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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 24 DE OUTUMBRO 
DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de 
São Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:46 horas, foi realizada a 25ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  17/10/2022 
ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  17/10/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário, aprovado por 13 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 372/2022 e Nº 373/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas 
aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 097/2022 do Executivo 
“DESAFETA ÁREA PÚBLICA DE BENS ESPECIAIS (INSTITUCIONAL) MUNICIPAL E INCORPORA À 
CATEGORIA DE BENS DOMINICAIS, SITUADA NO LOTEAMENTO QUE ESPECIFICA, COM FINALIDADE 
DE ALIENAÇÃO.”; conforme pedido no Ofício nº 371/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia 
eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 105/2022 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE REAJUSTE SALARIAL DO ENFERMEIRO, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E, AUXILIAR 
DE ENFERMAGEM; ALTERA A CARGA HORÁRIA DESSES PROFISSIONAIS; CRIA NÍVEIS E ALTERA A 
NOMENCLATURA DOS CARGOS DA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, 
COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA, DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” e do PROJETO DE LEI Nº 106/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021”; 
conforme pedido no Ofício nº 375/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos 
nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da Emenda Aditiva nº 01 ao PROJETO DE LEI Nº 081/2022 do Executivo, de autoria do 
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio. (cópia eletrônica fornecidas aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA: 
 
CIÊNCIA AO PLENÁRIO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 26/10/2022 ÀS 19:00 H, 
NO PLENÁRIO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, PARA EXPOSIÇÃO DOS SEGUINTES PROJETOS DE 
LEI:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 089/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO PLURIANUAL - PPA 
2022/2025, LEI MUNICIPAL Nº. 4765/2021, DE 15-09-2017” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 090/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E DEMONSTRATIVOS DA LEI 
DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2023, LEI MUNICIPAL Nº. 4871 DE 06 DE JULHO DE 2022” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 091/2022 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023” 

 
OBS.: Os referidos projetos serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de 
forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no 
dia 27/10/2022. Sendo que os referidos projetos também serão encaminhados para a Comissão de Saúde, Assistência 
Social e Meio Ambiente e para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, deferida prorrogação 
de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em 
tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 
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PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 102/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 109/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 109/2022 do Executivo será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; 
iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo de dois dias, 
devido ao pedido de sessão extraordinária, que se inicia no dia 25/10/2022. Ficando, desde já, deferida prorrogação 
de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em 
tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 118/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a ausência de Coordenador Pedagógico no 
concurso público a ser realizado. 

 

 REQUERIMENTO N.º 119/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações e documentos referentes à reforma da Biblioteca 
Municipal João Batista Berardo e do Centro Estudantil Gininho Marchió. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 313/2022, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a 
reforma e manutenção da quadra esportiva da EMEF Prof.ª Edda Saud Fregonesi. 

 

 INDICAÇÃO N.º 314/2022, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que o município de Jardinópolis possa aderir ao Programa Nossa Casa e celebrar parceria com o Estado, visando à 
concessão de subsídios para as famílias com renda bruta mensal de até três salários mínimos que adquirirem casa 
própria (unidades habitacionais) nos empreendimentos privados participantes do Programa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 315/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu, (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a construção de rotatória na Av. Pref. Newton Reis, 1668, em 
frente à Igreja Presbiteriana. 
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 INDICAÇÃO N.º 316/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis a contratação de uma equipe para realizar a transmissão das 
sessões, para somar aos funcionários desta Casa de Leis, para melhoria da transmissão, desenvolvimento de novas 
tecnologias e agilidade nas votações, tendo a possibilidade da transmissão em novas plataformas, e, ainda, solicitando 
uma TV Câmara. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 129/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO BATISTA DE 
OLIVEIRA SANTOS, ocorrido no dia 4 de setembro de 2022, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 130/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor RAFAEL DE PAULA 
RIBEIRO, ocorrido no dia 8 de setembro de 2022, aos 32 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 131/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora SANTINA CHIODI 
PIOVAN, ocorrido no dia 10 de setembro de 2022, aos 96 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 132/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora FABIANA 
FERNANDA DA SILVA, ocorrido no dia 11 de setembro de 2022, aos 34 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 133/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ALTINA GOMES 
REZENDE, ocorrido no dia 11 de setembro de 2022, aos 95 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 134/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FÁBIO FULQUINI, 
ocorrido no dia 12 de setembro de 2022, aos 41 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
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ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 081/2022-SUBSTITUTIVO do Executivo “DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para dispensa de parecer da Emenda Aditiva 01, apresentada 
ao PROJETO DE LEI Nº 081/2022 do Executivo original (apenso ao substitutivo); e que ela seja referenciada ao 
substitutivo; aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, juntamente 
com a emenda, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; juntamente com a Emenda Aditiva 01; 
aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 Ficou prejudicado o PROJETO DE LEI Nº 081/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” original, que estava apenso ao substitutivo, tendo em vista a aprovação do substitutivo. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 019/2022 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“REVOGA O CARGO DE VIGIA, CONSTANTE DO ANEXO II E RECONHECE A EXECUÇÃO INDIRETA 
DAS ATIVIDADES DE COPEIRA E SERVENTE-ZELADORA, DO ANEXO I, AMBOS DA LEI MUNICIPAL Nº 
2.877, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2004, QUE 'DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO E REESTRUTURAÇÃO 
DO QUADRO DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL E FIXA SEUS RESPECTIVOS VENCIMENTOS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS', DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 102/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 109/2022 do Executivo: 
 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 118/2022 a Nº 119/2022: 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 129/2022 a Nº 134/2022: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
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Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Após alguns avisos, nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
Cleber Tomaz de Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


